
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年11月７日（木）午前10時00分～午前10時50分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和６年度近畿管区内優秀警察職員表彰について

首席監察官から、令和６年度近畿管区内優秀警察職員表彰について報告があった。

⑵ 令和６年度SOS47積極的広報地域としての活動について

生活安全部長から、令和６年度SOS47積極的広報地域としての活動について報告が

あった。

⑶ 「第14回和歌山県サイバーテロ対策連絡協議会」の開催結果について

警備部長から、「第14回和歌山県サイバーテロ対策連絡協議会」の開催結果につい

て報告があった。

⑷ 令和６年10月中の警護結果について

警備部長から、令和６年10月中の警護結果について報告があった。

⑸ 令和６年能登半島地震に伴う特別自動車警ら部隊の特別派遣について

警備部長から、令和６年能登半島地震に伴う特別自動車警ら部隊の特別派遣につ

いて報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
令和６年度SOS47積極的広報地域としての活動について報告がありました。特殊詐欺

の被害を防止するための広報啓発活動を行うとのことです。特殊詐欺に関連した闇バ
イト防止対策として未成年の貧困対策も行っていただければ、犯罪に加担する未成年
が減るのではないかと思います。

旨の発言があった。

細江委員から、
闇バイトをする者は、お金欲しさ等といったとても単純で軽い動機で犯罪を犯して

いると思います。未成年者への教育も含めて、各種対策をしていただければと思いま
す。

旨の発言があった。

岸田委員から、
令和６年度SOS47積極的広報地域としての活動について報告がありました。水際防止

対策、闇バイト防止対策などを行っていくとのことですので、成果に期待したいと思
います。

旨の発言があった。



２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 和歌山県公安委員会等に係る情報通信技術を活用した行政の推進等に関する規則の一
部改正について
和歌山県公安委員会等に係る情報通信技術を活用した行政の推進等に関する規則の一

部改正について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑵ 風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律等に基づく事務手続に関する規程
の一部改正について
風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律等に基づく事務手続に関する規程

の一部改正について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


